
 

 

 

ZAPISNIK 7. SEJE PREDSEDSTVA GKA 

13. oktober 2025 ob 17:30h 

  

 

Prisotni: Vojka Martinčič, Primož Pöeschl, Zdravko Sankovič, Drago Gaspari, Janez 

Bukovnik, Matej Sodin in Mojca Braz  

 

Dnevni red:  

1. Ugotovitev sklepčnosti 

2. Sprejem dnevnega reda 

3. Pregled realizacije sprejetih sklepov prejšnje seje (Mojca) 

4. Poročilo predsednice o izpolnjenem planu dejavnosti za leto 2025 

5. Kratko poročilo o finančnem stanju in število plačanih članarin (Zdravko) 

6. Osnutek pogodbe med GKA in GRA 

7. Razno 

 

 

Po potrditvi sklepčnosti je dnevni red soglasno sprejet. 

 

 

3. Mojca poroča o sprejetih sklepih prejšnje seje predsedstva.  Člani predsedstva so odprli 

razpravo glede 5. sklepa seje predsedstva, ki se je odvila 5. maja 2025. Glede na poročanje se 

je na zahtevo Upravne enote statut sprejel in objavil v dveh delih in sicer osnovni statut in 

izglasovan dodatek. Predlog je, da na naslednjem občnem zboru izglasujemo čistopis statuta 

in ga kot celoto vložimo na Upravno enoto. 

 

Sklep 1 

Člani predsedstva se seznanijo s poročilom o realizaciji sklepov prejšnje seje predsedstva in 

pripravijo čistopis statuta do naslednjega občnega zbora.  

 

 

4. Mojca pove, da smo letos poleg otvoritvenega in klubskega turnirja organizirali še klubsko 

srečanje 24. maja v Moravskih Toplicah in 9. avgusta medklubsko srečanje z GK Bovec v 

Bovcu. Na otvoritvenem turnirju na Ptuju in na klubskem turnirju 4. oktobra na Cubu,  je 

klub udeležencem plačal hrano in eno pijačo, GF in štartnino pa so člani plačali sami. Po 

zaključku otvoritvenega turnirja smo organizirali še občni zbor, kjer smo posodobili klubski 

statut. 22. avgusta smo organizirali klubski izlet na Slovaško, na igrišče Penati. Vseh 

dogodkov se je udeležilo veliko število članov in vsi so bili glede na odzive zelo zadovoljni. 

V letu 2025 smo organizirali tri seje predsedstva GK Arboretum. Predvidoma bomo imeli še 

eno v novembru pred novoletnim kozarčkom. 

 

Sklep 2.  

Člani predsedstva se seznanijo s poročilom predsednice.  

 



 

5.  Do oktobra 2025 so prihodki  znašali 103.750 EUR, odhodki pa 96.083 EUR. Število 

plačanih članarin do 13. oktobra je 498. Do konca leta bomo imeli predvidoma še stroške za 

trenerje, "novoletni kozarček", računovodstvo, športnega direktorja ter majice za selekcije. 

 

Sklep 3. 

Člani predsedstva se seznanijo s številom plačanih članarin GKA in s finančnim stanjem 

kluba.  

 

6. Ob prodaji 5% deleža Družbe Arboretum (ki ga je imel v lasti GK Arboretum) gospodu 

Pečečniku 4. junija 2023, se je le ta obvezal, da bo poleg plačila kupnine ohranil do odprtja 

igrišča zamrznjeno pogodbo med GK Arboretum in Golf resortom Arboretum po obliki in 

vsebini vsaj takšno, kot je obstoječa in v trajanju najmanj naslednjih pet let. Gospod Pečečnik 

je predsednici GKA 28. septembra posredoval osnutek novelirane pogodbe med klubom in 

igriščem, Mojca pa ga je posredovala vsem članom predsedstva s prošnjo, da ga podrobno 

pregledajo in podajo pripombe na tiste točke, s katerimi se ne strinjajo. Odprla se je razprava 

in oblikovali smo predloge izboljšave pogodbe. 

Člani predsedstva so nato z lastnikom igrišča, gospodom Pečečnikom izvedli srečanje z 

namenom uskladitve interesov obeh pogodbenih strank. 

 

Sklep 4. 

Člani predsedstva oblikujejo predloge sprememb osnutka prejete pogodbe med GKA in GRA 

in jih posredujejo lastniku, gospodu Pečečniku. 

 

7. Glede na to, da je klub v letu 2025 dobro in racionalno posloval Mojca predlaga, da se 

nameni del sredstev za nakup klubskih majic in golf žog za aktivne člane selekcij (mladinsko, 

seniorski in MID AM), katerih člani nas bodo zastopali na ligaških tekmovanjih v prihodnjem 

letu, da okrepimo klubski duh. 

 

Sklep 5. 

Člani predsedstva se strinjajo s tem, da se pridobi predračune za klubske majice in žoge za 

selekcije.  

 

Zapisala Mojca Braz 14. oktobra  2025 

 

 


